
Pierwsza miłość

PM

Poziom trudności: Średni

1. Z kim spotyka się Edyta?

A - z Pawłem

B - z Bartkiem

C - z Filipem

D - z Nikim

2. Jak nazywa się dziecko Artura?

A - Tomek

B - Stanisław

C - Stanisława

D - Ola

3. Czym zajmuje się Patryk?

A - Uczy w szkole

B - Studjuje

C - pracuje w fabryce wrażeń

4. kogo gra Mikołaj krawczyk?

A - Pawła

B - Mariusza

C - Artura

D - Bartka

5. Czego uczy się Majka?

A - Matematyki

B - Jazdy Konno

C - Gotowania
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. A

5. B
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